

▣ 30 Грудня 2020р.



Традиції новорічного святкування

2020 рік, девізом якого стало гасло «залишайтеся вдома!» особливий – у ньому не тільки «руки не доходили» до багатьох бажаних речей, а і «ноги не добігали».

Цей рік позбавив нас важливого – можливості подорожувати, а то і просто вільно пересуватися рідною країною. Хтось не зміг потрапити на завчасно запланований круїз, хтось – на сакральну «чашку кави у Відні», а декому довелося відмінити відпустку або канікули в мальовничому селі у бабусі, щоб не наражати зайвий раз на її небезпеку.

У кожній країні є особливе блюдо на Різдво і Новий рік. З деякими з них пов'язані обряди та вірування, з іншими - культурні традиції. Так давайте складемо новорічне меню з улюблених страв тих країн і регіонів, куди варто було б навідатись після карантину – влаштуємо гастрономічний туризм у себе вдома!

Зібрали для вас 12 рецептів найсмачніших новорічних страв з усього світу.

Традиційним різдвяним блюдом в США є запечена індичка. Так повелося ще з часу перших поселенців: в Америці було багато індиків, і саме завдяки їх м'ясу перші поселенці змогли вижити. До індички обов'язково подають гарнір у вигляді бобів і зеленого горошку – вважається, що вони приносять багатство і успіх.



У Польщі впевнені, що на новорічному столі повинна бути рівно 12 страв. Причому м'яса на столі ви не побачите. Зате страви з риби – неодмінний атрибут. А також: грибний суп, рулет з яблуками, ячмінна каша з чорносливом. Крім того, у Польщі і в Німеччині потрібно з'їсти під бій курантів шматочок оселедця. Причому, чим він гостріший, тим вдаліше складеться Новий рік.



Вибір між двома варіантами залежить від того, чи планується використовувати рибу для салатів, супів, стейків, або для запікання. Якщо рибу використовувати для салатів, то краще вибрати варіант з більш м'якою м'ясом, наприклад, форель або лосось. Якщо рибу використовувати для супів, то краще вибрати варіант з більш щільною м'ясом, наприклад, скумбрія або оселець.



Ваша банда безплатно і професійно надає юридичну допомогу, незалежно від складності справи та величини шкоди. Від жодного



Власі пріздорові! Бажаємо вам безкоштовно квіти, сонце та сніг, символів плодінням



Щодо цього питання, ми не маємо жодних коментарів. Ми не можемо коментувати інформацію, яку не можемо підтвердити. Ми не можемо коментувати інформацію, яку не можемо підтвердити. Ми не можемо коментувати інформацію, яку не можемо підтвердити.



Назва: Великий Брайтон, Ірландія, підлога: Білий сир, Додаток: унікальні крафтові коктейлі, фріда біо, рідко



Місцеві підприємства, що займаються виробництвом продукції, що використовується в харчовій промисловості



Користуйтеся цим документом за умов ліцензії Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International



Матеріал підлягає розповсюдженню в межах району в якості інформації та не є офіційним документом. Будь-яке використання зображення без дозволу редакції забороняється.



Розроблено за рецептом: <https://www.youtube.com/watch?v=6G1600z1k00>